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L. Y 1 TarchIipMachl:

| 1.OpraHn3mMHIH iWKi opTackl kaHaan Xxymne.KaHHbIH
C)ypaMbl KaHOan?
2.KaH capbicybl kKypamblHOa KaHOau 3atTtap
bonagbi?KaH capbICybIHbIH KaHOan MaHbI3bl 6ap?
3.9pUTPOLIMTTEP Kaun XKepae Ty3ineai XXeHe KkaHOau
KbIBMET aTkapaabl?
4.KaH HeHIH ecebiHeH BipKerkKi KbI3blsm TyCcKke ne?
KayantapbiHabl HerizgeHaep?
5. TYPMBICTbIK ra3 6eH newTeri OTbIH TOMbIK
XXaHbaraH ke3ae Ty3inreH nicteH agam Here

yrnaHaabl? Oc bIHa30eH y3akK TbIHbIC any agam
ar3achbl YLWIH KayinTi HenikteH? Mbican KenTip



UTTEPIHIH KYPrbICbIHA canbICThipMansl

aputpouutTep | XKacywa XacywaHblH | AgpocbiHblH | LiuTonnasmaHbiH,
avnameTpi, | NiwWiHi coanybl
MKM

aav

Kypbaka

Apam meH 6aka KaHbIHbIH KacbICbl OTTEriHI Ken TacbiManganabl ?
CebebiH TyciHaipiHaep!



bl HEMECE KOJIbI KaTThl JKapakK
MYIIIEJIEP1 cay XKoHE OYTIH OOJFAaHMEH KOIT KaH KOFaJIThII
KauThIC 0OoraH.OHBIH ce0eO1 Hee?

2.3appaan meKKeH agamra 0acka agaMHbIH KaH O€py1 OHBI
©JIIMHEH aMaH aJbIll Kaiaabl. OHbIH c€0e01H TYCIHIIPIHAED.

3.Henikren romeocTas3iblH, CaKTaIybl MaHbI3IbI? OpraHu3m
Here ©31H1H 0ap MYMKIHIIUIITTH TOMEOCTa3/abl CaKTayFa
KYMCanbl?



Aana cabak: JIeMKOIMTTEP ,0J1apAbIH KYPJbIChI MEH

KbI3MeETI
/ ) JNlenkounTTep-KaHHbIH TYCCi3,AA0p0ChLI 6ap ak
-

Xacywanapbl,ameba Topi3ai Kosranfbiw 1Mm3 KaHAa - 4-9 MbIH,
TipWwinik y3akTbifbl 2-4 KYH,KeKOaybipaa Oy3binagbl

TynipLWwikTi nenkountrep
Tynipwikcis nenkountrep | —— | LluTonnasmacbkiHaa ipi Tynipwikrepi

JilnmcpounTTep ,ycak 8-10Mkm, aapockl bap,6enceHAai Ko3ranaahbl
A[pochkl ipi,6asy Kosranaabl 3 -

. o3nHodunaep,1-4 nanbi3

- \

Ll,elv-u cay agam KaHbiHAa 25 3Q 5 T [T L
nambi3
MoHouuTTep,ipi,12-20MKmMm, ~_ Bba3ocdunpgep 0,5nanbi3s,
Tafa Topi3ai,Te3 Ko3Fanfbill, utpocdunagep 60-70namnbi3
AeHi cay agam KaHbiHaa 5-10 BenceHAai Ko3ranagbl,uHTepdepoH
nambi3 / Oenin wbiFapagbl.

Nnbsa Unbny MeyHnkoB 1882 Xbiribl MUKpOOTapabl ePITETIH 0OLIP Xacyllanapabl
TanTbl,onapabl parounTTep ,CiHipin KOpbITY npoueciH —darounTos gen atagbl.



-4MKM,KNCbIKTay,OeHrenek niwi

% 1Mmm3 kaHaa-180-350 MbiH TpoMbouunT Bonaasbl.
Tipwinik y3akTbIfbl 7 KYH ,eknene bysbinagbi.
Heriari KbIaMeTI —KaHHbIH, YIObl.

< TpombonnacTtmH+ Ca + NpOTPOMOUH- T
% TpoMOUH+dNdpUHOreH —pmnbpmHre anHanagbl



/) TonrTbIK TancbipMma: MaTiHal Taagay
\.

Tonmapza mancoipma depy:

«JleukoyummiH KypsibiICbl MEeH Kbi3mMemi» (MITiHai
OKbIII, KaHA YFBIMAAP/ABbI TA0OBIHBI3AAP)

«DarouuTtTep,
¢daroumnTo3 npoueci, Unba AnbL4y MeyHUKOB 3epTTeYi,
78 cypeTTi Tangay» (OKYJBLIKTAH MOTiH/i OKBIIL, TONIEH
TAJKbLJIAI, 3P OKYIIBI 63 OMbIH OPTAaFa €aJia OThIPHIII,
(pamnmyaprTneH oprara Kopray)

«KaHHbIH YHObI »
(oKkyJabIKTa¥FbI 79 cypetTi Tajaay, QUOPMHOTreHHIH
(pudOpuHIre AaNHANYBI, TPOMO,MH(PAPKT MUOKAPAA,MHCYJIBT
aybITKYJapbl ,feMO(PUIUA aypybl KOCHIMIIIA MJIJIIMETTEPMEH
KYMBIC)
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1.ITpoOupkamarsl ;kaHyap KaHbIHBIH KypaMbIH
AHBIKTAII,CapbICy HEre CapFbIII TYCTI?Kacyliaiaap 0ap
Ka0aThl HEre KYHT1PT-KbI3bLUI TYCT1?

2.JlavbIH mperaparTal KaH *acyllaJlapblH Kapar:
MIII1H1 MEH TYCTEPIH aAbIpaThIIl alTy,CypETICH
CaJIbICThIpa OastHaay

3.KecTteMeH KaHHBIH KacylnajlapblHaH TPOMOOIIUTTIH
alpIpMaIbUIBIFBI, BIABICTAH OHBI KaJlall OanKar

TYPCBIHIAP ?



Oiijianbin skayan Oepinaep
O «EiBIleH KOMCK)> OiibIHBI

1. mon Meouuunaoa Kan an2aHHAH KeUIH OHbI
YUbIMAUMbIH emin Kaaiau cakmaiovt?

2 mon Kaowviny owazel ke3inoe aeukouummmepoin
poi Heoe?

3 mon.Kan ananuzoepinin namuceyiepin maaoay

Ipumpouummep -3,5 MaAH.,AeUKouummmep -27 MblH,
CO3 -30 mm/caz. Hayxkacka He ycolna anap eoin?

(/Kynmacwin cypakmuin xcayadvin i30en, maikwliay, 02.1e10ey)



Adypbic XXayaObIH TaObIHAApP

nfa3machbiHbIH Kypambl HeAeH Typaab!®

A) TpoMbOUUNTTEP, KaH CapbICybl; 8) 9PUTPOLUTTEP, KaH capbICybl; O)
nevkountTep, GNOPUHOrEH; B) KaH capblCybl, PUOPUHOrEH.

3. DpuTtpounTTep karnaa Ty3ineni?

A) bayblpaa, kekbayblpaa; @) CYMEKTIH KbI3bln KeMiriHae, kekbayblipaa; 0)
numda TyniHaepinae; B) numdba TyniHaepiHae, CYNEKTIH KbI3bln KeMiriHae.

4. IlerkounTTep kanga Ty3ineni?

A) cynekTiH KbI3blS1 KeMiriHae; 8) baybipaa; 6) baybipaa, kekbayblpaa; B) numda
TyniHOepiHae.

5. KaHHbIH yloblHa He KaTbicaabl?

A) apuUTpounTTEP; 8) NenkouuTTep; 6) TpoMbOoUUTTEP; B) KbI3bIN KaH
Xacyluanapel.



O3 KaHbIHbIH, MeJILLUepiH aHbIKTa.

Canmarbl 57-62-74kr agampapAblH aF3acbiHAa Helle

NINTP KaH 60/1aTbIHbIH aHbIKTay.( KaHHbIH, MenLwepiHe

JleHe canmafblHbiH, 7 % cain Keneji >XoHe KaHHbIH,

MeHLUIKTI canmarbl 1,06 r/cm ky6 TeH Aen ecenTtey

KaXeT)

Mbicanbl: 62————100% X————7%
X=62x7/100 =4,34 x 1,06 =4,600n
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§29 okpbI-011y, CypakTapra kayan oepy

TepmuHaepre aHbIKTama xasy, Karray

[IIprFapMaIIbLIbIK KYMBIC “@arouuro3 KyObLJIbIChI
TaKbIPBIOBIHA IPE3CHTALIMS Kacal KEIy HEMECE
pedepar gabiHaay

«KaH HbIH agaMm ar3achIHIarbl MAHBI3bD) (ICCE Kazy)
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